

Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar
(8. IV.–15. IV. 2018.g.)

Pon, 09.	Maksim, Demetrije
Uto, 10.	Apolonija 18.00 Zajednička sv. Misa-GP
Sri, 11.	Stanislav 7.00 Na nakanu – samostan
Čet, 12.	Sofija 18.00 Zajednička sv. misa –VZ 1. Brekalo Blagica 2. Zorić Čagalj Mila
Pet, 13.	Martin papa 18.00 Zajednička sv. Misa-GP 1. Ivo i Ana Stojak
Sub, 14.	Valerijan 9.30 ob. Barišić Vinko, Vlado, Ivica, Joso, ob. Lovrić Vinko, ob. Dimać Janja, Manda, Ivo, Juro, Pavić Manda – Lončarica 10 ob. Atlija Srećko, Božo i rodit. – Dapčev. Brđani 18 Kisela Ivan, Josip i Vinko i Marija Školak
Ned, 15.	3. VAZMENA NEDJELJA
	08.30 ob. Pokorni Ana 09.45 Petolas Jelica i Ivan - VZ
	11.00 Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Sakrament ženidbe žele primiti:
Slaviša Vojnović, sin Radovana i
Irene r. Farkaš, r. 13. 4. 1991. iz
Grbavca 35 i Ivana Klika, kći Jende i
Sanje r. Pocrnić, r. 5. 7. 1989. iz
Vrbovca. Vjenčanje će biti u
Daruvaru – sv. Antun 21. 4. 2018.
Mladencima i njihovim obiteljima
čestitamo i želimo puno Božjeg
blagoslova.

2. HODOČAŠĆE NA M. BISTRICU

Dragi moji župljani! Već devet
godina smo članovi naše nove
biskupije koja nam omogućava
zajedništvo i veću povezanost
biskupa, svećenika i vjernika. Jedan
vid zajedništva je i biskupijsko
hodočašće u Mariju Bisticu – 12.
svibnja (subota) 2018.

Naša župa organizira hodočašće:

5.00 – Polazak ispred župne crkve

**8.00 – zajednički križni put i iza
toga ulazna procesija**

9.30 – mogućnost za sv. Ispovijed

**11 – Hodočasnička sv. Misa koju
predvodi naš biskup Vjekoslav
Huzjak zajedno se svećenicima.**

**14.30 – oproštaj u crkvi i u 15.30
polazak kući. Cijena je 80 kn i
možete se prijaviti u sakristiju.**

**3. U subotu je misa u Lončarici u
9.30, a u 10 u domu u Dapčevačkim
Brđanima.**

**4. Zahvaljujem Vam na svakom
Vašem daru za naše crkve. Radovi
će se odvijati prema prilivu
sredstava iz različitih izvora i
donacija.**

**5. Molitva Milosrdnom Ocu biti će
u četvrtak u 15 sati u samostanu.**

**6. Molio bih kandidate za krizmu i
prvu pričest da redovito dolaze na
vjeronauk i svete mise nedjeljom.**

**Od sada će se voditi više računa o
dolasku i znanju naših kandidata
kako bi se što bolje pripremili za
primanje sakramenata.**

**7. Sastanak župnog ekonomskog
vijeće biti će u utorak iza mise u 18
sati u župnom uredu.**

**Sretnu i radosnu nedjelju i puno
Božjeg blagoslova želi Vam vlč.
Većeslav i ss. Milosrdnice.**

2. VAZMENA NEDJELJA

*Godina VII. – broj 19.
8. travnja 2018.*

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE
I SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 - 921



Bože vječnog milosrđa, ti vazmenim slavljima uvijek iznova oživljavaš vjeru svog svetog naroda. Umnoži u nama dar svoje ljubavi da što bolje shvatimo neprocjenjivo bogatstvo krštenja koje nas je opralo, Duha koji nas je nanovo rodio, krvi koja nas je otkupila.

Zborna molitva

Molitva Milosrdnom Isusu u vrijeme njegove smrti (15 sati).

U času tvoje smrti na križu, razapeti Milosrdni Isuse, klanjam ti se, slavim te i molim, svojim neizmjernim milosrđem obuhvati cijeli svijet, naročito grešnike i umiruće.

O, Krvi i Vodo što si potekla iz Srca Isusova kao izvor milosrđa za nas, uzdamo se u tebe!

Božje milosrđe, utjelovljeno u Srcu Isusovu, preplavi cijeli svijet i izlij se na nas!

Isuse, ja se uzdam u tebe! Majko Milosrđa, moli za nas.

Sv. sestro Faustino i oče Mihaele, molite za nas.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Dj 4, 32-35)

Čitanje Djela apostolskih U mnoštva onih što prigriše vjeru bijaše jedno srce i jedna duša. I nijedan od njih nije svojim zvao ništa od onoga što je imao, nego im sve bijaše zajedničko. Apostoli pak velikom silom davahu svjedočanstvo u uskrsnuću Gospodina Isusa i svi uživahu veliku naklonost. Doista, nitko među njima nije oskudijevao jer koji bi god posjedovali zemljišta ili kuće, prodavali bi ih i utržak donosili i stavljali pred noge apostolima. A dijelilo se svakomu koliko je trebao. Riječ Gospodnja.

Drugo čitanje: (1Iv 5, 1-6)

Čitanje Prve poslanice svetog Ivana apostola Tko god vjeruje: "Isus je Krist", od Boga je rođen. I tko god ljubi roditelja, ljubi i rođenoga. Po ovom znamo da ljubimo djecu Božju: kad Boga ljubimo i zapovijedi njegove vršimo. Jer ljubav je Božja ovo: zapovijedi njegove čuvati. A zapovijedi njegove nisu teške. Jer sve što je od Boga rođeno, pobjeđuje svijet. I ovo je pobjeda što pobijedi svijet: vjera naša. Ta tko to pobjeđuje svijet ako ne onaj tko vjeruje da je Isus Sin Božji? On, Isus Krist, dođe kroz vodu i krv. Ne samo u vodi nego - u vodi i krvi. I Duh je koji svjedoči jer Duh je istina. Riječ Gospodnja

Evandjelje: (Iv 20, 19-31)

Čitanje svetog Evandjelja po ivanu Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir vama!" To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici

vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: "Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas." To rekavši, dahne u njih i kaže im: "Primate Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehе, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im." Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: "Vidjeli smo Gospodina!" On im odvrati: "Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati." I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: "Mir vama!" Zatim će Tomi: "Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran." Odgovori mu Toma: "Gospodin moj i Bog moj!" Reče mu Isus: "Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne videše, a vjeruju!" Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. Riječ Gospodnja.

Blagdan Božanskoga milosrđa slavi se u prvu nedjelju po Uskrsu, a ustanovio ga je blagopokojni papa Ivan Pavao II. 30. travnja 2000. godine kada je proglasio svetom Faustinu Kowalsku. Govoreći o blagdanu Božanskoga milosrđa

u razgovoru za naš radio don Giuseppe Bart, upravitelj crkve Svetoga Duha, rekao je kako je Ivan Pavao II. tijekom svoga pontifikata želio istaknuti kako je Crkva mjesto naviještanja Božjega milosrđa, da se u Crkvi slavi Božje milosrđe, te da je i Crkvi potrebno Božje milosrđe. Tu je istinu potvrdio ustanovljenjem blagdana. Papin se predosjećaj pokazao djelotvornim i plodnim za Crkvu i za čitavo čovječanstvo. Blagdan je zaista novo svjetlo zapaljeno u Crkvi. Velika potreba milosrđa u brojnim je vjernicima i ljudima dobre volje rasplamsala želju da se približe Bogu, ta je pobožnost bez sumnje posljednjih godina napunila crkve. Potvrda je naša crkva, gdje se ispovijeda i pričešćuje na tisuće ljudi. Pobožnost Božanskome milosrđu potresa srce, čak i najtvrdje, grije ga i pokazuje mu put, te svijetu obilježenom nasiljem, mržnjom i terorizmom ulijeva nadu; svi vidimo koliko je Božje milosrđe potrebno za izgradnju ljudskijega svijeta – istaknuo je don Bart. Govoreći o Božanskome milosrđu rekao je kako je Benedikt XVI. istaknuo da je prava vjera sklad Isusovim srcem, bogatim milosrđem, koje zahtijeva da poput Nebeskoga Oca ljubimo sve ljude: Budite milosrdni kao što je milosrdan vaš Nebeski Otac. Osim toga, Papa je također rekao

kako jedino Božje milosrđe može uspostaviti ravnotežu između dobra i zla, počevši od svijeta u malome, odnosno ljudskoga srca. Sestra Faustina Kowalska je svojim mističnim iskustvom jednostavno rekla da je Milosrđe Božje drugo ime Božje ljubavi. Ta poruka još nailazi na brojne prepreke, teologija dakle mora posvetiti veću pozornosti otajstvu Božjega milosrđa, a papa Benedikt XVI. je rekao: „Svijet ima potrebu snažnoga navještaja i svjedočenja Božjeg milosrđa“. U svojoj je enciklici 'Bog je ljubav' Papa napisao: „Svaki dan smo svjesni koliko se u svijetu trpi zbog mnogolike bijede, materijalne i duhovne. Naše doba zahtijeva novu raspoloživost u potpori potrebitima.“ U tome kontekstu biti apostoli Božjega milosrđa znači bolesnima, osamljenima, očajnicima, siromašnima, zatvorenima i osobama udaljenima od vjere, nesebično pružati potporu. Čini se da trpeći svijet vapi za milosrđem. Stoga, možemo zaključiti citirajući Ivana Pavla II. koji je rekao sluteći taj vapaj: Ništa čovjeku nije toliko potrebno koliko Božje milosrđe. Učinite da trpeći kušaju milosrdnu ljubav Božju, budite dakle apostoli Božanskoga milosrđa“.